

Читайте новости в сетевом издании vgazetepv.ru и в наших группах соцсетей



Представители Роспотребнадзора, управления экономики и общественники проверяют продукцию в магазинах города с помощью приложения «Честный знак» / ФОТО АВТОРА

Честный знак

В администрации города прошло совместное заседание комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Покачи и координационный совет по защите прав потребителей

Экономика

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

Заседание прошло под председательством главы города Покачи Виктора Таненкова. Повестка дня включала семь вопросов. Среди них – поставка качественной продукции в учреждения социальной сферы

Главный специалист-эксперт территориального отдела Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в г. Лангепас и г. Покачи Карлагаш Раизова отметила, что в целях недопущения использования некачественных и опасных продуктов в учреждениях социальной сферы ответственным лицам необходимо осуществлять качественный «входной» контроль за поступающими про-

дуктами и продовольственным сырьем. Были даны рекомендации уделять внимание сопроводительным документам, подтверждающим качество и безопасность продукции через систему «Честный знак» и на сайте Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Напомним, что Правительством РФ утвержден перечень товаров, подлежащих обязательной маркировке. С 2019 года средствами маркировки идентифицируются: лекарства, БАДы, молочная продукция, вода, безалкогольные напитки, обувь, товары легкой промышленности, духи и туалетная вода, шины, фотокамеры, табак и никотинсодержащая продукция, алкоголь, антисептики и медицинские изделия. Ежегодно в этот перечень входят все новые группы товаров.

В целях повышения уровня грамотности населения в области без-

опасности промышленной продукции в марте 2024 года Роспотребнадзором совместно с управлением экономики и общественниками города Покачи была проведена встреча, на которой покупателям было презентовано приложение «Честный знак». В ходе мероприятия проверялись такие группы товаров, как текстиль, бутилированная вода, молочная продукция, а также пиво и слабоалкогольные напитки, упакованные в алюминиевую банку и иные виды потребительской упаковки.

Особое внимание на заседании было уделено защите прав потребителей при покупке товаров через интернет-магазины. В настоящее время со стороны недобросовестных продавцов прослеживается тенденция распространения недостоверной или неполной информации о предлагаемом товаре.

Представители Роспотребнадзора напомни-

ли, что приобретение товаров в интернет-магазине регулируется ст. 26.1 Закона РФ от 7 февраля 1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей», и возникшие проблемы с покупками в сети нужно решать, опираясь на этот закон. Также были приведены основные пункты, которые должен знать каждый покупатель в Интернете: на маркетплейсах Wildberries, OZON, Яндекс.Маркет, СберМегаМаркет и т.д. продают свои товары самостоятельные хозяйствующие субъекты. Сами площадки также могут выступать продавцами; за качество товара отвечает изготовитель, но по российскому законодательству свои претензии можно предъявлять также продавцу; сам маркетплейс, если он не значится продавцом товара, не должен принимать и рассматривать претензии по качеству, но обязан раскрыть информацию о том, кто является продавцом.

Депутатский корпус

Депутаты рассмотрели вопросы по организации летнего отдыха детей

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

14 мая в городской администрации состоялось совместное заседание постоянной комиссии Думы города Покачи под председательством Александра Руденко

В работе заседания приняли участие глава города Покачи Виктор Таненков и сотрудники городской администрации.

Повестка дня включала три вопроса, среди которых изменения в положение о порядке и условиях предоставления дополнительных гарантий муниципальным служащим органов местного самоуправления и изменения в бюджет города Покачи на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

О необходимости внесения изменений в бюджет сообщила председатель комитета финансов Наталья Острешкина. В связи с увеличением неналоговых и безвозмездных поступлений в городскую казну было предложено увеличить доходную часть бюджета на сумму более 4 млн 816 тысяч рублей и соответственно увеличить расходную часть бюджета текущего года. Наталья Иосифовна отметила, что в расходной части проекта учтены приоритетные предложения по перераспределению расходов.

О том, как отдохнуть покачевские ребята в период летних каникул, рассказала начальник управления образования Любовь Черипенко. Отдых детей будет осуществляться по трем основным направлениям: это работа малозатратных форм отдыха, работа городских лагерей различных типов и выездной отдых за пределами города.

Малозатратные формы отдыха в период летних каникул будут организованы во второй половине дня на базе учреждений культуры и спорта. Лагерь с дневным пребыванием базируются в учреждениях образования, социально ориентированной некоммерческой организации (лагерь при Храме Покрова Божией Матери), а также в учреждениях культуры и спорта; Выездной отдых детей будет осуществляться по путевкам, которые приобретены управлением образования, учреждениями и предприятиями города, и по путевкам, представленным отраслевыми департаментами ХМАО-Югры.

В ходе своего доклада Любовь Петровна рассказала, что большое внимание уделяется безопасности детей, и в этой сфере принимаются все необходимые меры.

